

महत्वपूर्ण एवं खास

विस्फोटक समग्री के साथ 2 लाख

का ईनामी नक्सली गिरफ्तार

सुकुमा। जिले के थाना चिंतागुफा क्षेत्रान्तर्गत केम्प करीगुण्डम से 150 वाहिनी सीआरपीएफ का बल, 206 वाहिनी कोबरा के हमराह एवं डीआरजी का संयुक्त बल आज नक्सल उन्मूलन अभियान हेतु ग्राम कसालपाइ, मड्ढेरका की ओर रवाना हुए थे...

नक्सलियों द्वारा लगाये गये 3 किलो का आईईडी बरामद

बीजापुर (आरएनएस)। जिले के गंगालूर मार्ग पर रेडुडी चौक से आगे किकलेर पहाड़ी के पास नक्सलियों ने जवानों को नुकसान पहुंचाने के लिए 03 किलो का आईईडी लगाया था...

दो बाइक सवारों की हुई भिड़ंत, 5 गंभीर रूप से घायल

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा जिले के कटघोरा थाना क्षेत्र में गत रात्रि छुरी में दो बाइक सवारों की जोरदार भिड़ंत हो गई। बताया जा रहा है की इस घटना में बाइक सवार पांच लोग गंभीर रूप से घायल हो गए...

चरित्र शंका के चलते पत्नी की पीट-पीटकर हत्या, आरोपी पति गिरफ्तार

धमतरी (आरएनएस)। पत्नी की बेरहमी से हत्या करने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। बताया जा रहा है कि आरोपी पति ने चरित्र शंका के चलते पत्नी को पीट-पीटकर मौत के घाट उतार दिया था और वारदात को अंजाम देने के बाद फरार हो गया था...

संग्राहकों को तैदूपत्ता की तरह फूड ग्रेड महुआ पर मिलेगा बोनस राशि

कोरबा (आरएनएस)। तैदूपत्ता संग्राहकों की तरह अब फूड ग्रेड महुआ संग्रहण करने वाले संग्राहक परिवारों को बोनस राशि मिलेगी...

चार धाम यात्रा की तैयारी पूर्ण, 90 प्रतिशत यात्रियों ने कराया अग्रिम बुकिंग

तिथी में आंशिक फेरबदल, अब 11 मई को राजधानी एक्सप्रेस से रवाना होंगे चारधाम यात्रा के लिए सैकड़ों यात्रियों का जत्था

द्वारिकाधीश-सोमनाथ एवं अमरनाथ यात्रा के लिए जा रही है आरक्षण

चांपा (आरएनएस)। हसदेव यात्रा चांपा-चांपा सेवा संस्थान द्वारा शिवभक्तों के लिए उत्तराखंड के सुप्रसिद्ध चारधाम तीर्थयात्रा गंगोत्री, यमनोत्री, केदारनाथ ब्रद्रीनाथ हरिद्वार ऋषिकेश हेतु क्षेत्र के सैकड़ों श्रद्धालुओं को लेकर चांपा से हरिद्वार के लिए 11 मई को रवाना होगी



प्रति लोगों में इतनी आस्था एवं विस्वास है कि चारधाम यात्रा में बाबा के दरबार में मत्था टेक अपनी मनोकामना पूरी करने के लिए 90 प्रतिशत से अधिक लोगों ने यात्रा तिथी के समय से पूर्व में ही एडवॉंस में बुकिंग करवा ली...

समिति के दो सदस्यीय दल हरिद्वार जाकर चारधाम यात्रा में पड़ने वाले विभिन्न पड़ाव का निरीक्षण कर यात्रा करने के लिए 90 प्रतिशत से अधिक लोगों ने यात्रा तिथी के समय से पूर्व में ही एडवॉंस में बुकिंग करवा ली...

कानून व्यवस्था चाक-चौबंद रखने प्रशासन व पुलिस का समन्वय महत्वपूर्ण : कलेक्टर

सूचना तंत्र रखे मजबूत, हमेशा रहे अलर्ट-पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार

जिले में कानून व्यवस्था को लेकर प्रशासन व पुलिस के वरिष्ठ अधिकारियों की बैठक कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा की अध्यक्षता में कलेक्टोरेट सभाकक्ष में आयोजित हुई।

अधिकारियों ने गहन मंथन किया और आगे की कार्ययोजना तैयार की। कलेक्टर सिन्हा ने सभी अधिकारियों से कहा कि प्रशासन और पुलिस के अपने-अपने अधिकार व अपने कार्यक्षेत्र है और सभी का एकमात्र लक्ष्य लोगों की सुविधा व उनकी सुरक्षा है।

मामले आते है। जिन्हें अधिकारी आपसी सामंजस्य से शांतिपूर्वक हल कर सकते है। उन्होंने सभी अधिकारियों को अपने क्षेत्र के बारे में सारी महत्वपूर्ण घटनाक्रम की जानकारी रखने तथा उसे आपस में नियमित रूप से साझा करने के निर्देश दिए।

हर्राकोडेर के जिओ टावर में नक्सलियों ने की आगजनी

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले के मालेवाही थाना के समीप हर्राकोडेर में लगे जिओ टावर में नक्सलियों ने आगजनी की है।



एक ड्राइवर की मौत भी हुई थी। इसके बाद नक्सलियों ने ओरछा मुख्य मार्ग को एक बार निशाना बनाया। बीती रात अलग-अलग जगह सड़क खोदकर व पेड़ डालकर रोड जाम कर दिया गया है।

ओडिशा के इंजीनियरिंग इन चीफ के कोटेशन से छपी प्रेस रिलीज भ्रामक

छत्तीसगढ़ सटकार ने महानदी जल विवाद पर छपी खबरों पर जताई आपत्ति

दोनों राज्यों के द्वारा जारी किए गए प्रोटोकाल के विरुद्ध

इस वर्ष के दौरान अन्य वर्षों की तुलना में उद्योगों निस्तारी तथा फसलों के लिए सामान्य रूप से ही पानी छोड़ा है। उड़ीसा स्थित हीराकुंड जलाशय की जलप्रणध क्षमता महानदी बेसिन के सभी जलाशयों की जलप्रणध क्षमता से अधिक है। इसलिए उड़ीसा को पानी की कमी के संबंध में आरोप लगाने का कोई आधार ही नहीं है।

माध्यम से वर्षा जल संरक्षण पर ध्यान केंद्रित किया है, बल्कि मॉनसून रनऑफ को जल के स्तर पर रिचार्ज करने के लिए नरवा, गरवा, घुरवा, बाड़ी (एनजीबी) कार्यक्रम के माध्यम से बढ़े पैमाने पर जल संरक्षण एवं भू-जल स्तर में वृद्धि के उद्देश्य से परियोजना शुरू की है।

आवश्यकता उद्देश्य एवं नियुक्तियां

2020 की सेटलाईट द्वारा ली गई तस्वीर में हीराकुंड जलाशय में महानदी के प्रवाह व्यवस्था एवं उसके जलाशय के ऊपरी स्तर में लगाभ कोई अंतर दिखाई नहीं दिया है। उड़ीसा अभियंत्रिकी विभाग द्वारा जारी की गई प्रेस विज्ञप्ति जो कि न्यायाधिकरण के दूसरी बार छत्तीसगढ़ साइट विजिट के बाद जारी की गई, यह दुर्भाग्यपूर्ण है तथा पूर्वाग्रह से प्रसिंह है।

Advertisement for Social Justice Union (SJU). Text includes: 'Social Justice Union', 'Registered with Govt. No. 5526', 'अधिकार ही न्याय तक', 'आवश्यकता उद्देश्य एवं नियुक्तियां', 'मुख्य बिन्दु', 'पीडित संपर्क करें', 'अन्य बिन्दु', 'पता: Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001', 'www.nyaysakshi.com'

अधिकांश महुआ संग्रहण करने वाले संग्रहकों को बोनस राशि

कोरबा (आरएनएस)। तैदूपत्ता संग्राहकों की तरह अब फूड ग्रेड महुआ संग्रहण करने वाले संग्रहक परिवारों को बोनस राशि मिलेगी...

के महुआ की खरीदी इंग्लैंड के एक संस्था ने की थी। इस वर्ष जिले के दोनों वन मंडलों से मिले 650 किंवदल फूड ग्रेड महुआ को कटघोरा वनमंडल कार्यालय के वनोपग्र संग्रह महुआ का अभी संग्राहकों को बोनस राशि नहीं दी गई है।

थूल का कण समाहित होने के कारण वह फूड ग्रेड की श्रेणी में नहीं आता। इस तरह के महुआ को संग्रहित करने में सुरक्षित रखने में काफी समस्या आती है। जाल में संग्रहित महुआ को वन विभाग तुरंत खरीदी कर लेता है।

इस प्रकार की विज्ञप्ति छत्तीसगढ़ और उड़ीसा राज्य के बीच महानदी जल विवाद समझौते संबंधी प्रोटोकॉल का उल्लंघन है।

थूल का कण समाहित होने के कारण वह फूड ग्रेड की श्रेणी में नहीं आता। इस तरह के महुआ को संग्रहित करने में सुरक्षित रखने में काफी समस्या आती है। जाल में संग्रहित महुआ को वन विभाग तुरंत खरीदी कर लेता है।